



**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI
JUDEȚUL ARGES**

Nesecret
Nr.13697 din 27.06.2024
Exemplar unic

1

**MINUTA
ședinței Comisiei de Dialog Social Argeș
din data de 29.05.2024**

În cadrul activităților de dialog social desfășurate de către Instituția Prefectului – Județul Argeș și partenerii sociali în conformitate cu prevederile Legii dialogului social nr.367/2022, în data de 29.05.2024, ora 11.00, a avut loc ședința Comisiei de Dialog Social Argeș.

Lucrările ședinței au fost conduse de domnul Subprefect Bogdan Ionuț Minciunescu.

La ședință au participat reprezentanți ai Instituției Prefectului – Județul Argeș, ai Consiliului Județean Argeș, ai serviciilor deconcentrate și reprezentanții a cinci dintre cele șapte confederații/federații sindicale și patronale - membre ale Comisiei.

DI.Subprefect – Bună ziua, tuturor! O să țin ședința în locul domnului Prefect, care este angrenat în alte activități, așa am primit informarea și să am onoarea astăzi să fim împreună. Pentru mine este o plăcere să fiu cu dumneavoastră, chiar mă bucură!

Să dau citire Ordinii de zi:

1. Punctul de vedere al Consiliului Național al Întreprinderilor Private, Mici și Mijlocii din România cu privire la mecanismul de stabilire a salariului minim. Analiza privind salariul mediu brut.
2. Memorandumul mediului de afaceri pentru alegerile europarlamentare 2024.

Prezintă: Consiliul Național al Întreprinderilor Private Mici și Mijlocii din România

3. DIVERSE.

Acum, am să vă rog să votăm minuta de la ședința din 25.04.2024. (Se aprobă în unanimitate).

Au cuvântul colegii de la "Întreprinderi private mici și mijlocii".

DI.Glișcă - Consiliul Național al Întreprinderilor Private Mici și Mijlocii din România – Astăzi este o zi în care începem cu o veste bună. Legat de demersurile noastre cu privire la salariul minim, care au fost discutate aici luna trecută, se pare că

1

Guvernul României a înțeles, inclusiv cu impulsul dat de noi. Pe linie patronală, noi – Consiliul Național al IMM-urilor, prin dl.Jianu și dna.Tatia – pe linie sindicală și s-a ajuns la concluzie. Un echilibru, zicem noi, în care salariul minim rămâne, cel puțin în acest an, nu cu 200 de lei neimpozabili, ci rămâne cu 300 de lei neimpozabili! Ceea ce, trebuie să punctăm, a fost un pas mic, dar pe care am reușit să-l obținem.

Dl.Subprefect – Felicitări, e important!

Dl.Glišcă – Demersul este făcut încă de anul trecut. Delegația noastră patronală a mai avut în februarie, o întâlnire la Guvern. Am avut o întâlnire și la Parlament cu conducerea Camerei Deputaților, tot pe această temă și nu numai. Dar ce rămâne de subliniat este faptul că mecanismul de stabilire a salariului minim brut trebuie să fie predictibil, ușor de înțeles de părțile implicate – angajați și angajatori și să se utilizeze ca indicator 50% din salariul mediu brut. Aparatul tehnic al Consiliului Național al IMM-urilor a discutat la întâlnirea de la Ministerul Muncii, unde am fost invitați și a negociat la 47% din salariul minim. Valoarea de 50% este o valoare medie. Guvernul cere spre 55%, patronatele - maxim 47% din salariul mediu, să fie luat ca referință. Deci, creșterea salariului minim pe economie trebuie să fie coroborată cu scăderea fiscalității pe forța de muncă și cu măsuri active din partea autorităților publice, de diminuare a muncii "la negru".

Salariul minim brut pe economie în anul următor să fie stabilit cel târziu până la finalul lunii octombrie a anului în curs. Este vorba de predictibilitate, ca toate firmele, în anul următor, să-și facă bugetul și planul anual de business, cum este normal.

Deci, mulțumim încă o dată, inclusiv domnului Minciunescu, prezent aici și conducerii Prefecturii Argeș pentru că au fost operativi, au transmis solicitările noastre! Mulțumim și dnei Tatia pentru colaborare! Un dialog corect, un dialog constructiv care are loc între noi.

Dl.Subprefect – Era și dl.Ciolacu mândru de întâlnirea cu dl.Jianu. A zis-o la televizor.

Dl.Glišcă - Dl.Jianu a susținut cei 300 de lei neimpozabili pentru angajați.

Dl.Subprefect – Când ai o masă salarială cu 1000 de salariați.... impactul e mare!

Dl.Glišcă – Cei din București nu înțeleg întotdeauna că nivelul de trai în județele patriei nu este la fel ca în București. În comerț, de exemplu, se duce în zona salariului minim. Și această creștere la 3 700 de lei este foarte binevenită și cu 300 de lei neimpozabili, atunci câștigă toată lumea. Să câștige angajatul când el cere stimulente... noi ce stimulente nefiscale să-i mai dăm, ca să-l ajute, să ne convingă și să fie deductibile fiscal?

Mă opresc aici la *punctul 1*, vă mulțumesc! *Punctul 2*, îl rog pe dl.Atanasiu!

Dl. Dan Atanasiu – Consiliul Național al Întreprinderilor Private Mici și Mijlocii din România –

Tema este: *Memorandumul mediului de afaceri pentru alegerile europarlamentare 2024.*

Noi am distribuit acest document celor care candidează pentru Parlamentul European, fiind un document de o importanță excepțională chiar și pentru guvernanți, fie ei actuali, fie ei viitori. Este o lucrare făcută de experții noștri și reprezintă doleanțele mediului de afaceri pentru desfășurarea unei activități în mod ușor.

Având în vedere seria de obiective ambițioase pentru viitorul Europei, stabilite de Comisia Europeană, și anume :

1. Neutralitatea climatică până în 2050;
2. Transformarea *anilor '20* în deceniul digital al Europei;
3. Întărirea Europei în lume printr-o abordare mai bine orientată geopolitic.

Este necesar ca factorii de decizie locali, cât și europarlamentari, să răspundă caracteristicilor specifice IMM-urilor în elaborarea politicilor publice care influențează activitatea companiilor la nivel european. Și în Europa, și la noi, IMM-urile sunt cele care produc cel mai mult în bugetul Europei.

Raportat la multitudinea de reglementări UE, în special pentru tranziția digitală și ecologică din mandatul 2019-2024, este necesar ca, în perioada 2024-2029, viziunea pentru susținerea mediului de afaceri, la nivel european și în special a IMM-urilor, prin *Asociația IMM-urilor din Uniunea Europeană*, pentru că există și așa ceva și avem vicepreședinte acolo, să se bazeze pe 4 piloni:

1. Stabilitatea și predictibilitatea cadrului legal pentru IMM-uri;
2. Crearea unui ecosistem de afaceri capabil să facă față provocărilor generate de digitalizare, tranziția către o economie verde și competiția la nivel global;
3. Resurse umane calificate și cu competențe în tehnologia informației - salariați și proprietarii manageri de IMM-uri;
4. Finanțarea inițiativelor antreprenoriale.

Documentul este mult mai complex, nu are rost să-l citesc, el există depus la prefectură, a fost transmis candidaților la *europarlamentare* și poate fi accesat și pe site-ul Consiliului Național.

Dl. Subprefect – Pe partea de România suntem foarte light, nu încurajăm antreprenoriatul. Și v-aș ruga la rândul meu, pe parte politică și administrativă, haideți să facem la nivel legislativ – dumneavoastră cu dl. Jianu, este și dl. Ungureanu aici (BNS), toată lumea aici, sindicate...

Codul muncii spune "cu acordul angajatului", dar, pentru anumite meserii, de ce nu încercăm un program... să-i dai voie un an sabatic sau doi, dar să-l și sprijinim cu un program *start-up*, cum este afară? Îți dă un fel de *start-up* ca să intri într-o pauză și poți și tu să te duci în câmpul muncii dacă știi că ai un program dintr-ăsta guvernamental. Înțelegeți?

Dl. Dan Atanasiu – E o propunere interesantă.

Dl. Subprefect – E foarte interesantă. Vrei un an, doi, să iei o pauză, să intri în antreprenoriat, să fie un program de genul ăsta. Afară există. Pentru că, dacă ai un eșec în antreprenoriat, te întorci înapoi, nu-ți este frică de eșec. Este nou și foarte interesant.

Și la nivel de PNRR există un capitol nou...știți ce nu mai văd eu? La noi în România, 20% din partea de cercetare pleacă în industrie, în transformare. În Germania, 80% din ceea ce companiile împreună cu universitățile creează, pleacă și transformă produsele. Genul "aspirator". Cum putem noi cu IMM-urile și cu mediul universitar să creștem rata în Argeș, să încercăm să creem mai mult, să dăm drumul cercetării, pentru că avem potențial. Dacă e nevoie facem o întâlnire. Avem universitate, centru de cercetare, haideți să încercăm cu societățile, să inovăm mai mult!

DI.Glišcă – Apropos de asta, avem și noi un proiect în sensul ăsta și avem o întâlnire programată în septembrie-octombrie. Acum rămâne să vedem și agenda dlui Florin Jianu.

DI.Subprefect – Haideti să-i dăm drumul! Trebuie să ne apropiem și de dl rector Costoiu, la București. Trebuie să ne cuplăm într-un sistem în care să ne aducem oamenii.

Multe companii care au RND, băieți care lucrează în biroul de studii... de ce nu îi aducem înapoi să vină să stea pe lângă universități? Să vină la Pitești, să creem produse noi, să vindem, să facem forță de muncă nouă, extinderi șamd. Vreau să facem produse transformate. Banul în industrie nu vine decât dacă faci ansamble și acolo faci marje operaționale. Nu faci decât faci o piesă mică, o componentă de 10 cenți. Și volum, exact!

Mulțumesc! Acum, dacă nu mai aveți întrebări pentru *punctul 1*, trecem la *punctul Diverse*. Cine se înscrie la cuvânt?

- Dna. Cecilia Tatia - Confederația Națională Sindicală „CARTEL ALFA” – Am să aduc în atenția dumneavoastră o problemă cu privire la acea ordonanță, de fapt ordin, prin care s-a interzis... de fapt se blochează activitatea centrelor de bătrâni, azile. Înțeleg că am făcut un pas, așteptam să se modifice ceva, să se dea un alt ordin. Problema este alta. Același ordin este aplicabil și turismului. Toți cei care au pensuni, li se aplică același ordin. Mi s-au plâns dintre membrii care au rude în sistemul HoReCa, cu privire la acest aspect. Eu n-am crezut că un demers la ISU, la acest moment, pentru a obține o autorizare pe noua hotărâre care este impusă, este de o valoare de zeci de mii de euro.

DI.Subprefect – Nu pot să cred așa ceva!

Dna. Cecilia Tatia – 20 000 de euro, vă spun!

DI.Subprefect – Dacă ai activitate?

Dna. Cecilia Tatia – Da! Iar pentru sistemele rezidențiale, același preț!

DI.Subprefect – Și de unde să ai 20 000 de euro?

Dna. Cecilia Tatia – Aici este problema. De buget!

Dna.Mariana Vârgă - Confederația Națională Sindicală "Meridian" – Ministrul Muncii, nu mă interesează ce culoare politică are, dar a inițiat această modificare dezastruoasă și, pe lângă faptul că nu înțelege nimic din ce-i spunem, nici nu face nimic. Este anormal, este un miliard de lei amendă pentru cămine, dacă nu înregistrează în 24 de ore ... Nu se gândește nimeni că nu le merge sistemul, poate e bolnavă directoarea... Iar cu ISU, noi am avut dezbateri ample acolo. Nu este normal! S-a cerut doar un termen de relocare de 3 luni de zile.

DI.Subprefect – Ce-am zis eu în ședință, trebuie un termen de prorogare.

Dna.Mariana Vârgă – Adică, dacă astăzi m-ai autorizat ISU sau mi-ai dat certificatul ăla pe o lege în vigoare și vîi a doua zi sau a treia cu o altă lege și-mi ceri alte condiții, la privat. Pentru că oamenii care se internează acolo n-au nici pensie de magistrat, nici de... Au 2000 de lei cei mai mulți. Cum să ajuți aceste cămine? Că a reluat doamna subiectul...

Dna. Cecilia Tatia – Eu am deschis subiectul pe fondul activității pe care o am în afara activității profesionale, să zic așa, de reprezentant sindical la Cartel "Alfa" și pe care o desfășor prin verificările pe care le fac la aceste unități în toată țara și am văzut la Brașov, la Codlea, în Prahova. Acum, mai nou, constat că există un interes din partea Guvernului și credeți-mă, că deja sunt foarte multe instituții guvernamentale guvernamentale implicate în acest lucru, în această situație negativă pentru acești oameni în vârstă.

Dna.Daniela Moldoveanu-Horlavage – A.J.P.I.S. Argeș – Putem să dăm un exemplu și dl.Voica (CJ Argeș) mă poate completa. Urmare acestei propuneri de suspendare a ISU, există o singură licență de servicii sociale în Argeș, care este Unitatea socio-medicală Rucăr

DI.Subprefect – Adică fostul spital.

Dna.Daniela Moldoveanu-Horlavage – Da. În Nota de constatare, ISU scrie foarte clar că sunt, ca și număr, căi de evacuare, dar erau, oarecum, fiecare, cu o neconformitate. Deci, ca număr existau! Propunerea știți ce spunea, conform lui 179? Nu există numărul de căi!

Dna. Cecilia Tatia – Gândiți-vă ce se va întâmpla, pe lângă aceste unități, toate unitățile turistice, 1800. Deci se blochează și HoReCa!

Dna.Daniela Moldoveanu-Horlavage – Nu în țeleg de ce pentru bătrânii care au aparținători, deci nu sunt asistați sociali, încheie contracte. La propunerea Băncii Mondiale de modificare a standardelor au participat și reprezentanți ai căminelor. Știți ce li s-a spus de la Minister? Toate sunt servicii sociale, nu plătim diferențiat!

Dna.Mariana Vârgă – Rugămintea ar fi, dacă ne puteți sprijini în vreun fel cu această dezbatere la Ministerul Muncii pe Normele metodologice, pentru că s-a făcut o solicitare scrisă, n-am primit niciun răspuns, adică să fie invitați reprezentanți ai căminelor din toate județele. Majoritatea s-au asociat în structuri, urmează și proteste. Eu aș fi foarte bucuroasă ca în Argeș să se facă ceva, să nu fie nevoie să se facă proteste aici, pentru că noi aici totdeauna am găsit înțelegere și chiar la autoritățile locale. Este acel ordin, care așa cum a fost emis...

DI.Subprefect – Ordin de ministru?

Dna.Mariana Vârgă – Ordin comun. Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Muncii... Deci trei miniștrii iresponsabili au semnat acest ordin. Cei care l-au emis îl pot și retracta, tot motivat, tot în comun și se termină cu ISU. Lăsăm un termen de relocare. Au cerut oameni de la 3-5 ani, să se poată reloca. Asta am cerut: o perioadă de relocare.

Și a doua chestiune: se lucrează acum, împreună cu profesori universitari de drept administrativ, la inițierea unui nou proiect de lege, să separe activitățile și să-l punem pe masa parlamentarilor acum, până în alegerile din toamnă. Inclusiv parlamentarii din Argeș au fost invitați la o altă conferință a noastră care urma să se desfășoare la Ramada și niciunul nu a răspuns invitației. Și nu este normal! Dacă vor în Parlament, mai vor un mandat, să facă ceva pentru județul ăsta! Avem și medici în Parlament care au votat pentru această lege. Nici nu știu ce au votat acolo, să știți! Ei știu că mai vor un scaun. Noi venim aici, ne dăm sufletul, vă spunem. 80% din activitatea asta e gestionată în mediul privat. Unde-i ducem, unde merg oamenii ăștia? Nu au niciun fel de ajutor. Ce să facă, să crească tarifele? Rolul instanțelor va fi plin de astfel de litigii. Deja sunt.

Dna.Daniela Moldoveanu-Horlaviile – Cel de la Făget, de la Mioveni, a fost o situație cumva particulară. Eu n-am fost la el până acum, a funcționat administrat de părintele Puțu sub Asociația "Izvorul Tămăduirii". Aprimit licența provizorie, după care, nu știu din ce motiv, le- a fost retrasă licența. Spațiul a revenit, prin hotărâre de consiliu local, primăriei, care, prin parteneriat cu consorțiul de dezvoltare locală, a continuat aceeași activitate, presupun cu aceeași beneficiari în mare parte și a obținut licența provizorie. De la noi se făcuse o primă vizită de evaluare cu măsuri pe termen de 6 luni, pentru că licența se acorda pe o perioadă de 1 an la momentul acela, acum este pe 3 luni. A fost și ISU și ne-a comunicat și nouă că, în baza nu știu cărei litere din art.84, trebuie suspendată. Au relocalat oamenii.

Dna.Mariana Vârgă – Este litigiu pe rolul instanței. Eu am văzut documentul în baza căruia funcționează și acolo are niște clauze care spun că activitatea îi va reveni. În sfârșit, se va pronunța instanța.

Dna.Daniela Moldoveanu-Horlaviile– Deja știm cu toții... În vară, când a fost declanșată acea campanie prin ordin de ministru, a fost promovată de aici, de la prefectură, în prima zi deja fusese spațiul trecut primăriei, nu mai funcționa pe asociația respectivă.

Dna.Mariana Vârgă – Este o problemă și cu aceste controale, pentru că, cu această lege, se duc echipele de control însoțite de jandarmi. Credeți-mă că nici mascații nu se duc așa la infracțiuni flagrante. Este anormal! Acești furnizori de servicii sociale se chinuie de la o zi la alta să dea și o mâncare bună și medicamentele la timp și să-i mai ungă pe bătrâni cu nu știu ce, să le pună pampers-uri. Își dau sufletul acolo.

DI.Subprefect – Nu o să fiu de acord cu așa ceva. În ordinul ăla, cât a fost controlul, Jandarmeria nu știu de ce a participat, că nu a fost în ordin. A fost numai Poliția, dl.Gherghe.

Dna.Mariana Vârgă – Zice în lege.

Deci, se poate revoca ordinul, dacă dl.Prefect solicită Guvernului ca ministrii care l-au adoptat, ori să-l suspende, ori să-l proroge, ori să-l modifice. Să facă ceva că aici e problema. Dumneavoastră, Patronatele, cunoașteți problema asta cu căminele?

DI. Dan Atanasiu – O cunoaștem de aici.

Dna.Mariana Vârgă – Cu spațiile. Pentru că nu emit autorizație ISU pentru spațiile care nu concordă cu ce spune legea, trebuie să se relocheze unii și au deja credite la care plătesc și nu mai pot funcționa. Cine le plătește rata la bancă dacă sunt închiși?

DI.Subprefect – Important este să facem legile să fie "suple" și să fie în așa manieră încât să le interpretăm și în spiritul lor, nu doar în litera legii. Trebuie să facem ceva, niște demersuri, că nu e ok.

Dna. Cecilia Tatia – Eu zic să începem cu Ministerul de Interne.

Dna.Mariana Vârgă – La Normele metodologice nu se poate face nimic în plus. Un termen de relocare, un termen de tranziție...

DI.Subprefect – Neapărat să facem adresă pentru ajutoare financiare pentru relocare.

Dna.Mariana Vârgă – Ați cerut dumneavoastră data trecută. Ei au cerut și relccarea. Au spus că-l închid pe ăsta și deschid în altă parte.

DI.Subprefect – Dacă venea Statul Român și vă dădea o sumă de bani...

Dna.Mariana Vârgă – Ați cerut, dle Subprefect, știu, data trecută. Eu am cerut și niște facilități fiscale, reduceri de impozite.

DI.Subprefect – Facem revenire la ea. Din martie nici n-au răspuns. Aici este o prcblemă de rezultat, pentru că oricum nu vom mai găsi oameni în următorii 20 de ani.

Dna.Daniela Moldoveanu-Horlavage– Oricum este o problemă cu personalul, pe care și domnii o reclamă, pentru că personalul se formează și pleacă în străinătate.

Dna.Mariana Vârgă – Vor veni furnizorii internaționali., pentru că eu așa am văzut, ăsta este scopul. Nu vreau să rănesc pe nimeni, dar reprezentanții Statului Român parcă trăiesc într-o lume paralelă. Este art.11, ultima literă din text, unde se prevede că pot fi furnizori de servicii sociale organizațiile internaționale de profil. Vor vrea să intre pe piața românească, sunt destui.

Dna.Daniela Moldoveanu-Horlavage– Pot să vă dau un exemplu de un centru de zi pentru copii, cu licență provizorie, dezvoltat de platformă.

DI.Subprefect – Cei care sunt la Micești?

Dna.Daniela Moldoveanu-Horlavage– Da, este vorba despre Micești. Este al șaptelea centru de zi pentru copii, iar asociația, organizația "non profit" are 27 de centre.

Dna.Mariana Vârgă – Ideea ar fi să facem o solicitare de revocare a acelu ordin care a venit de Crăciun, că asta-i preocupa și vom depune noul proiect de lege pentru separarea activităților și abrogarea acestor aberații. 100 000 de lei că n-ai înregistrat audit să țină evidența la apelurile STS. Și STS ul ce mai face? Ne urmăresc pe noi, atât?

DI.Subprefect – Aici este unirea și puterea noastră ca să... aveți asociația, aveți sprijin. Uniți-vă prin forțele astea profesionale. Oricum aveam de gând să invit ISU. Care sunt solicitările dumneavoastră pentru ISU?

Dna. Cecilia Tatia – În primul rând să nu mai fie externalizat acest serviciu de acordare a licențelor, prin srl-uri.

Dna.Mariana Vârgă – Eu v-aș mai propune o discuție în ședința următoare, cu adeverințele de vechime pe care se duc și le ridică de la nu știu ce firme și plătesc până la 4000 de lei pe adeverință.

DI.Subprefect – Da, foarte bun subiectul! Cine prezintă? ITM-ul că el avea cărțile de muncă până în 2001.

Dna. Gratiela Vlădoiu –Inspectoratul Teritorial de Muncă - Sunt angajatori care nu au venit să ridice cărțile de muncă, s-au făcut destule comunicate în presă.

Dnul.Viorel Ungureanu – Blocul National Sindical – Avem și noi un subiect în numele salariaților și lucrătorilor pe care îi reprezentăm: taxele și impozitele foarte mari pe veniturile salariale.

Chiar dacă s-au majorat salariile, nu compensează nici pe de parte inflația și noile taxe. Din ianuarie au fost noi taxe introduse, vis-a-vis de tichetele de masă, concedii medicale și vă rog să transmiteți Guvernului că este necesar să facă o reformă fiscală, decât să mărim salariile pe hârtie.

Am văzut că se discută în spațiul public și de impozitarea progresivă și de introducerea altor taxe. Pentru a respecta Directiva Europeană de a ajunge la 50% pe salariul minim, mi-e că Guvernul se va angaja să facă acest artificiu și venitul va fi mai mic decât acum, prin introducerea tichetelor de masă în salariu. În loc de cei 20% pe care îi plătim pentru tichetele de masă, să ne trezim cu o impozitare totală, cu taxe, de 43%.

Dl.Subprefect – Să faceți o hârtie în sensul ăsta.

Dnul.Viorel Ungureanu – Am făcut și către București, o să vă dăm și dumneavoastră exact solicitările noastre și propunerile pe care le avem în cadrul Confederației și poate reușim să schimbăm ceva.

Dl.Subprefect – Discutăm luna viitoare?

Dnul.Viorel Ungureanu – Da. Nu mai spun de salariul minim. Creează inechități în practică. Noi negociem contracte de muncă. Oamenii sunt pe grile de responsabilitate și, dacă-l ducem cu cei 100 de lei pe care-i are datorită competențelor, peste grila de 3700, nu mai beneficiază de cei 200 de lei care sunt impozitabili.

Dl.Subprefect – Cum stați cu tichetele de vacanță?

Dnul.Viorel Ungureanu – Ar trebui să crească suma. Avem și soluții concrete pentru ce am putea găsi. Vă mulțumesc!

Dl.Subprefect – Poate facem și o discuție pe tichete luna viitoare.

Dnul.Viorel Ungureanu – Da, facem. Tichetele de vacanță și valabilitatea tichetelor de masă, e și acolo o problemă. Sunt salariați care au rămas cu ele blocate, cu banii pe care nu-i mai pot folosi.

Dl.Subprefect – Eu cred în impozitul progresiv, din 2025 ne așteaptă impozitul progresiv. Cumpărați-vă păduri! Companiile multinaționale, cele din industrie, vor trebui să intre pe piață, să ia certificatele pe care le vor lua oamenii.

Dna.Mariana Vârgă – Pădurile Statului sunt administrate de Stat și exploatate de srl-uri, nu de Regia Autonomă!

Dl.Subprefect – Vrea dl.Iohannis să facă o lege pe Romsilva, dar nu știu dacă reușește.

Dna.Mariana Vârgă – Păi a făcut-o, este! Am atacat-o la CCR, au respins-o de pe scaun. Și încercăm să facem alta.

Dl.Subprefect – Mulțumum pentru prezență! Stați că mai avem un subiect cu dna Tatia și terminăm!

Dna. Cecilia Tatia – Luna trecută am pus la dispoziția dlui Prefect un material cu privire la greva pe care au formulat-o colegii – personalul civil din M.A.I.

Ieri am fost la colegii mei de la Arhivele Naționale (civile) care m-au rugat să vă cun la dispoziție acest memoriu. Eu l-am pus la dispoziție și Ministerului și Sinsicatului. Doresc să-l promovezi la dl.Ministru care, exact ce a spus și dna Vârgă... nu se "apleacă" pe cererile angajaților.

Sunt în protest, au apărut la televizor în fiecare zi și mi-au spus clar: Dați protestul, că dacă nu închidem Arhivele! Pe revendicările pe care le-au dat în scris, doresc nu răspunsul care s-a comunicat către personalul civil și pe care nu vi l-am adus pentru că este de râs. O să vi-l aduc. Dl Prefect a venitrândul trecut cu dnul Butunoi. N-am nimic, este în rezervă.

Dl.Subprefect – Fostul coleg al dumneavoastră.

Dna. Cecilia Tatia – Cred că i-a fost frică să mai vină astăzi.

Dl.Subprefect –A zis că stă față-n față cu...

Dna. Cecilia Tatia – Păi, da! Eu sunt tot timpul colonel, nu sunt în rezervă. Tocmai asta e problema, dumnealui cred că i-a fost frică și văd că n-a mai venit. Ca să-i arăt că personalul civil din IPJ Argeș și din M.A.I. – Arhive continuă cu protestele și nu îi bagă în seamă. Toată lumea cere adevărul pentru vechime. Dumnealor nu mai fac față. Plus că deficitul de personal este extraordinar de mare. Se stă la poartă cu jandarmul.

Dl.Subprefect – E grav!

Dna.Mariana Vârgă – Poate vin ăștia de la AUR și dau afară jumătate din administrația publică. Așa au zis.

Dna. Cecilia Tatia – Și cu cine lucrează? Cu roboții!

Dl.Subprefect – Haideti să nu mai confundăm industria cu administrația! Că și așa nu mai ai oameni! Nu mai zic acum, la alegeri, de Poliție, nu știu cum ieșim! Abia s-a chinuit dl.Badăa să dea oameni peste tot.

Dna. Cecilia Tatia – Dacă nu-și primesc acuma majorarea...

Dl.Subprefect – Le-ați spus colegilor câte secții de votare avem? Avem peste 440.

Dna. Cecilia Tatia – 446.

Dl.Subprefect – Vă dați seama că trebuie polițist pe fiecare secție? De unde?

Dna. Cecilia Tatia – Deficit major.

Dl.Subprefect – De unde dai afară? Că n-ai de unde să mai dai.

Dna. Cecilia Tatia – Dacă n-ai capacitatea de a gândi. Dacă oamenii ăștia au ieșit în stradă, au cerut ceva, măcar să mă aplec pe o treime, nu zic jumătatea și rezolvă problema!

Dna.Mariana Vârgă – Știți de ce nu se mărește schema de personal? Pentru că vor să desființeze Poliția Locală sau să o reorganizeze.

Dl.Subprefect – Eu o metamorfozăm în ceva, nu o mai țineam. Au venit pensionarii? (pentru ședința CCDCPPV) Într-un minut terminăm.

Mulțumim frumos, doamnelor, domnilor! Să aveți un 1 Iunie fericit!

La ședință au fost convocați membrii Comisiei, conform Legii dialogului social nr.367/2022 și au participat următorii reprezentanți :

Din partea administrației

- Dl. Bogdan Ionuț Minciunescu – Subprefectul Județului Argeș
- Dl.Ionel Voica – Consiliul Județean Argeș
- Dna.Mihaela-Anca Banu – Administrația Județeană a Finanțelor Publice Argeș
- Dna.Daniela Moldoveanu-Horlaville– A.J.P.I.S. Argeș
- Dna. Grațiela Vlădoiu –Inspectoratul Teritorial de Muncă
- Dna. Chiriță Florina– A.J.O.F.M. Argeș
- Dna. Carmen Rădulescu – Casa Județeană de Pensii Argeș
- Dl.Sebastian Florescu – inspector – Inspectoratul Școlar Județean Argeș
- Dl.Ileana Badea–Direcția de Sănătate Publică Argeș

Din partea Confederațiilor/Federațiilor sindicale și patronale

- Dnul.Viorel Ungureanu – Blocul Național Sindical
- Dna. Cecilia Tatia - Confederația Națională Sindicală „CARTEL ALFA”
- Dna. Doina Fănică – Confederația Națională a Sindicatelor Libere din România ”FRĂȚIA”
- Dna.Mariana Vârgă - Confederația Națională Sindicală ”Meridian”
- Dl. Ion Glišcă – Consiliul Național al Întreprinderilor Private Mici și Mijlocii din România
- Dl. Dan Atanasiu – Consiliul Național al Întreprinderilor Private Mici și Mijlocii din România

SUBPREFECT

BOGDAN-IONUȚ MINCIUNESCU

IPAG/SDEMSPD/ALP

